Indica la risposta corretta

| debiti verso fornitori si rilevano quando:
0 siordinano le merci
0 siricevono le merci
0 siricevono le fatture di acquisto
0 si estinguono le fatture di acquisto

Patrimonializzare un costo significa:
o rilevarlo in un conto acceso ai costi pluriennali
o rilevarlo in un conto acceso ai costi di esercizio
o rilevarlo in aumento del patrimonio netto
o rilevarlo in un conto finanziario

Negli acquisti di merci effettuati franco destino, i costi di trasporto sono:
0 acarico del compratore
O addebitati i fattura, se pagati dal venditore
0 acarico del venditore
0 detratti dalla fattura, se pagati dal compratore

| ribassi e abbuoni ottenuti sono per I'acquirente:
O costi
O ricavi
o rettifiche di costi
o rettifiche di ricavi

Non sono titoli di credito:
o0 gli assegni bancari
o disposizione elettroniche d’incasso (Ri.Ba.)
o gliassegni circolari
o0 le fatture di acquisto

Gli interessi di mora:
0 sono esenti da IVA e vanno fatturati
o derivano da un accordo fra venditore e compratore
0 sono esclusi da IVA e non vanno fatturati
0 sono esclusi da IVA e vanno fatturati

[l conto Fornitori c/acconti € un conto:
O economico acceso a un costo pluriennale
O economico acceso a un costo sospeso
O economico acceso a un costi di esercizio
o finanziario acceso a un credito



